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Nama Sekolah
Mata Pelajaran
Kelas /Semester
Tema

Sub tema
Pembelajaran ke
Alokasi waktu

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
: SMA Negeri 1 Pangkalpinang
: Seni Budaya
: XI /Ganjil

: Peragaan Tari Kreasi

- Menarikan tari kreasi berdasarkan konsep, teknik dan prosedur
: 2 (Dua)

: 1 X Pertemuan (10 menit)

A. Tujuan Pembelajaran
Melalui kegiatan pembelajaran model saintifik dan demonstrasi , peserta didik dapat menentukan,

menganalisis dan megeksplorasi gerak tari kreasi berdasarkan ruang tenaga dan waktu dengan rasa

tanggung jawab, kerja sama, kreatif dan percaya diri.

B. Kegiatan Pembelajaran

Pendahuluan | 1.

Ketua kelas memimpin anggota kelas untuk mengucapkan salam dan | 2 menit
berdo‘a. Guru menanyakan kabar peserta didik, dengan
menyampaikan ucapan “bagaimana kabar kalian hari ini? Sudah
siapkah belajar? Siapa saja yang tidak hadir dalam pembelajaran hari
ini?”

Guru memberi motivasi untuk mengkondisikan suasana belajar yang
menyenangkan

Guru membangun apersepsi peserta didik dengan memberikan 2
contoh gerak, mana diantara ke dua gerak ini yang merupakan gerakan
sehari-hari dan gerak tari kreasi.

Peserta didik diberi kesempatan untuk menyampaikan pendapatnya
kemudian guru memberikan tanggapan dan mengaitkannya dengan
materi sebelumnya dan materi pelajaran hari ini yaitu : “menarikan
tari kreasi berdasarkan konsep, teknik dan prosedur sesuai dengan
ruang, tenaga dan waktu”.

Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan dicapai

Guru menyampaikan teknik penilaian yang akan digunakan saat
membahas materi tari kreasi berdasarkan konsep (ruang tenaga dan
waktu).

Kegiatan Inti | 1.

2

Mengamati 7 Menit
¥ Guru membagikan kelompok dan Lembar Kerja yang telah disiapkan
kepada peserta didik

¥ Peserta didik per kelompok mengamati demonstrasi yang dilakukan
oleh guru

Menanya




2. Menanya
v Peserta didik menanya tentang ruang, tenaga dan waktu pada gerak
i tari kreasi dan pengembangan gerak yang akan dibuat
‘ 3.  Mengumpulkan data
 Peserta didik bekerjasama melakukan studi literature (Literasi)
untuk mencari informasi/data pendukung guna memperkuat
rumusan penyelesaian masalah yang telah dikembangkan dari
berbagai sumber
v Peserta didik bekerjasama mengkategorikan data yang telah
[ terkumpul
4. Mengasosiasi
v Peserta didik berdiskusi mengolah hasil informasi yang sudah
dikumpulkan, menghubungkan konsep dan teknik gerak
| berdasarkan ruang tenaga dan waktu.
v Peserta didik bekerjasama mengeksplorasi pengembangan gerak
tari kreasi
5. Mengkomunikasikan
v Peserta didik mempresentasikan dan mendemonstrasikan hasil kerja
t kelompoknya
v Peserta didik lain menanggapi hasil presentasi dan demonstrasi
temannya
| v Guru melakukan penilaian dan memberikan penguatan terhadap
i hasil presentasi dan demonstrasi siswa
v e _
| Penutup 1. Beberapa peserta didik diminta untuk menyampaikan kesimpulan 1 menit
akhir tentang gerak tari kreasi berdasarkan ruang, tenaga dan waktu.
2. Guru melakukan penilaian untuk mengetahui tingkat ketercapaian
mdikator
3.  Guru memberikan penghargaan kepada peserta didik yang telah
menunjukkan sikap disiplin dan kerjasama
4. Guru menyampaikan kegiatan pembelajaran berikutnya
5.  Guru menutup pembelajaran dengan memberi salam
C. Penilaian
' - Lembar pengamatan
1 Sikap Observasi Letivi didik
2. Pengetahuan Tes tertulis Essai
3. Keterampilan Praktik Lembar penilaian kerja
~ Mengetahui Pangkalpinang, 16 Juli 2021
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